
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-12-29-005462-c

Найменування замовника: Комунальний заклад Київської обласної ради "Володарська спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат ІІ-
ІІІ ступенів - Центр реабілітації"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

22203815

Місцезнаходження замовника: 09300, Україна, Київська обл., смт. Володарка, вул.Зарічна, 102В

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2020-12-29-005462-c

Номер договору про закупівлю: 784 (21) Б

Дата укладення договору про
закупівлю:

09 лютого 2021 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ АС

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

31915956

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

85700, Україна, Донецька область, Волноваха, вул. Шевцової,22а, 380504285556

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

10 лютого 2021 00:00

Номер додаткової угоди: 01

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін,
зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS регульованих цін
(тарифів) і нормативів, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. У абзаці першому Розділу 1 «Терміни та визначення» Договору виключити слова «та є однаковими для всіх
побутових споживачів України.».
2. Пункт 1.1 Розділу I «Предмет Договору» Договору доповнити підпунктом 1.1.1. наступного змісту: «1.1.1.
Споживач підтверджує, що він ознайомлений з тим, що передача Газу неможлива без замовлення відповідної
потужності на відповідний обсяг газу, який належить до передачі та підписанням даного Договору надає
згоду Постачальнику на замовлення (бронювання) потужності для Споживача. Споживач є кінцевим
споживачем газу, який передається за Договором.».
3. Пункт 2.4. Розділу ІІ «Якість, обсяг природного газу та умови його постачання» викласти у наступній
редакції: «2.5. Допустиме відхилення споживання обсягу природного газу протягом кожної Газової доби
встановлюється Сторонами у розмірі ± 3(три) % від затвердженого узгодженого сторонами обсягу на
відповідну Газову добу (надалі – Допустиме відхилення). За перевищення Споживачем Допустимого
відхилення встановлюється відповідальність згідно з даним Договором або діючим законодавством України.
Перевищенням в даному випадку вважається збільшення абсолютної величини відсоткового значення (3%)
незалежно від знака (+ або -).».
4. Пункт 11.1. Розділу XІ «Строк дії Договору та інші умови» Договору викласти у наступній редакції: «Цей
Договір набуває чинності з дати його підписання уповноваженими представниками Сторін та скріплення їх
підписів печатками (за наявності) Сторін і діє в частині постачання газу - з 01 березня 2021 року до 31
грудня 2021 року, а в частині проведення розрахунків – до їх повного здійснення. »
5. Підпункт 2) пункту 11.5. Розділу XІ «Строк дії Договору та інші умови» Договору доповнити словами: «З
метою деталізації цього підпункту Сторони домовилися про наступне: під поняттям «коливання ціни на
ринку» Сторони розуміють порівняння ціни з дати завершення аукціону торгів, дати підписання Договору,
або з моменту останньої редакції Договору, та часу ініціювання порядку перегляду змін до Договору в
частині встановлення вартості за одиницю товару. При цьому, Сторони домовились, що такі порівняння цін в
різні періоди підтверджуються довідками торгово-промислової палати або іншого уповноваженого органу, які
видані на місяць настання відповідної події (юридичного факту). Разом з цим, фактом «коливання ціни на
ринку» є розбіжність в абсолютних даних за цінами, що зафіксовані у відповідних довідках торгово-
промислової палати або іншого уповноваженого органу, а також даних за результатами аукціону торгів,
першої редакції Договору або останньої редакції Договору, та ініціативи встановити нову ціну за листом
однієї із Сторін. Поряд з цим, абсолютні цінові показники за експертними висновками необхідно розуміти
Сторонам як орієнтир (індикатор) для укладання правочинів але право узгодження нової ціни залишається
за Сторонами. Разом з цим, Сторони домовились, що датою, коли Сторони дізнались про зміну ціни на ринку,
є дата формування ініціативного листа про перегляд відповідної Договірної ціни та її направлення Стороні, а
не дата укладання додаткової угоди, чи публікації її в системі закупівель Prozorro. Сторони взяли на себе
обов’язок повідомляти одна одну про зміну ціни на товар, а також його складових на ринку як в сторону
збільшення, так і в сторону зменшення, а також не відмовлятись від перегляду такої ціни на товар та його
складові у випадку документального підтвердження зміни обставин».
6. Підпункт 7) пункту 11.5. Розділу XІ «Строк дії Договору та інші умови» Договору доповнити словами: «З
метою деталізації цього підпункту Сторони домовилися про наступне:
У разі зміни індексу споживчих цін, коригування ціни Газу може бути здійснена за наступною формулою:
Ціна ісц = Ціна поч*ІСЦ%, де:
Ціна ісц – ціна Газу на момент розрахунку (у гривнях);
Ціна поч – ціна Газу, визначена договором або визначена результатами аукціону торгів (у гривнях);
ІСЦ % - показник індексу споживчих цін (індекс інфляції) за відповідний період (у відсотках).
У разі зміни офіційного курсу євро або долара США, встановленого Національним банком України (НБУ),
більш ніж на 3% щодо такого курсу на момент завершення аукціону торгів або останньої редакції Договору,
вартість не оплаченого раніше Газу згідно Договору може бути змінена на величину, пропорційну зміні
такого курсу. Розрахунок проводиться за наступною формулою: Нова ціна Газу=Стара ціна Газу х (Поточний
курс євро або долара США /Курс євро або долара США на момент завершення аукціону торгів або останньої
редакції Договору).
Ціну предмета договору можливо змінити у випадку зміни регульованих цін (тарифів) і нормативів, які
затверджуються компетентними органами відповідними нормативними актами та оприлюднюються в
установленому законодавством порядку. Для підтвердження наявності підстав внесення зміни до Договору
необхідно посилання на відповідний нормативний акт. Передбачається безумовне внесення змін до Договору
з моменту нормативного встановлення нових регульованих цін (тарифів).
Ціна природного газу за 1000,0 кубічних метрів Газу розрахована з урахуванням вартості замовлення
(бронювання) потужності (тариф на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу
з газотранспортної системи), яка за 1000 кубічних метрів на добу становить 136,576грн. (сто тридцять шість
гривен 57,6 копійок) без ПДВ, крім того ПДВ (20%). згідно Постанови НКРЕКП №3013 від 24.12.2019 року
«Про встановлення тарифів для ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» на послуги транспортування природного
газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період 2020-2024 роки ».
У випадку зміни тарифів на послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з
газотранспортної системи відповідними компетентними органами, нові тарифи є обов’язковими для Сторін
за даним Договором з моменту вступу в дію відповідних нормативів;
Сторони домовились про можливість встановлення формули розрахунку зміни ціни на товар, а також його
складових у Договорі у випадку значного коливання ціни на товар на ринку, що вноситься до істотних умов
Договору шляхом укладання додаткової угоди;
8) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини шостої статті 41 Закону України «Про публічні
закупівлі» від 25 грудня 2015р. № 922-VIII ( в редакції закону № 114-ІХ від 19.09.2019р.).
Зміна ціни в бік зменшення ініціюється і обґрунтовується Споживачем.».


